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266:14 900:36 884:34 696:29 684:12
2. BeIpasu:

1) B cekynaax: 2 mud, 5 muH, | mun 30 ¢, 2 mun 50 c;

2) B MunyTax: 34, 2 440 mun, 4 9 05 MuH;

3) B meTpax: 24 xm, 300 cm, 65 000 mwm;

4) B kuaorpammax: 91, 21056 kr, 8000, 3000, 6 05 xr, 73 10 50 kr.

3.400—240 : 4x6 300—180:6:3 2377+486 942—785
130x4 : 10 603 :9 450 : 3x100 308x3

4. 13 nByX ropofioB, pacCTOSIHHE MEXIY KOTOpPbIMH 520 KM, OJHOBPEMEHHO BBIILIN
HaBCTpEUy Ipyr APYry JiBa MOE€3/1a U BCTPETWIMCh 4depe3 4 4. OmuH moe3n el co
ckopocThI0 60 KM/4. C KaKoil CKOPOCTBIO IIEN BTOPOM moe3a?

5. OT aBYyX NMpHUCTaHEH, PACCTOSIHUE MEXKIY KOTOphIMH 120 KM, OJHOBPEMEHHO OTOILIN
HaBCTpeuy APYT ApYyTy JBa Termaoxona. OauH U3 HUX MIENT CO CKOPOCTBhIO 22 KM/4, IPyrou
— 18 xm/4. Yepes CKOJBKO 4acOB TEILJIOXOAbI BCTPETUIINCH?



g 903x400 —1 : 86

—  9800x30 876x500 30200—7020 : 10x3+68

2. MoJiouHbIN 3aBOJI OTIIPABMII B MarasuH 56 SIIIAKOB CIMBOYHOTO Macia, no 20 Kr B
KOKIOM. 3a JEHb IPOAAJH IATYI0 4acTh 3TOTr0 Macia. CKONbKO KUIJIOIPAMMOB Maciia
OCTaJIOCh?

3. JIBa MaipuMKa OJHOBPEMCHHO MOOEKaau HABCTpEUYy APYT APYry IO CIIOPTHUBHOM
nopoxkke, aiauHa kotopoit 100 M. Ouu Berpetunuch yepes 10 c. IlepBwiit 6exan co
cKOpOCThIO 4 M/c. C KaKoM CKOPOCThIO O€Kajl BTOPOM MaJIbuHUK?

4. BeImoJiHU OeJIEHNE C OCTATKOM:

1751:5 2930:7 1983:9 40202:6
5.4527x50—710037: 9 397x600 4x(932+17692):6
4030x90 32340:10 56400:100

6. Peiu ypaBHeHnus: x : 11= 6, 96:x= 12, x*23=92.



1. 3 1 #—momoka mnonyyaercs 83 Kr—eblpa_und 45 kr macna. Ha CKOmbko
KHJIOTPaMMOB OOJIbIIIE ChIpa, YEM Maciia, noxyuutces u3 20 T monoka?

2.Paccrostnue mMexay ropogoM v 3uMoBKoU 150 kM. M3 roposa k 3MMOBKE BBIEXAJIU
a’pOCaHu co CKOpOCThio 60 KM/4. B 3TO k€ BpeMs HABCTPEUY UM U3 3UMOBKH IO TOH
K€ JOPOTe BBIIIEI JIBIKHUK CO CKOPOCTHIO 15 kM/4. Ha kakoM paccTOsIHUM OT 3UMOBKH
OH BCTPETHJI adPOCAHU?

3. B mactepckoii cuiriim 120 cnaabHBIX MEIIKOB 3a 6 IHEH. 3a CKOJIBKO JHEH COIIBIOT
100 cnanbHBIX MEIIKOB, €CJIM B A€Hb OYAYT IIUTHh OJMHAKOBOE MX KOJUYECTBO?

4. (1776+824)x 60 (3504—1224)4 170:10
1 776+824x60 3 504—1 224:4 400:100

5. JlnuHa KOMHaThl NpSMOYrojibHOM ¢dopmbl 5 M, a mupuHa 4 M. CKOJIBKO
noTpeOyeTcs J1aka JJisl MOKPBITHS I10J1a B 3TOM KOMHaTe, eciiu Ha 1 M2 pacxomayeTrcs
250 r maka?



